
597º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/10/2024 08:30
  Encerramento: 22/10/2024 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira
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Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 597/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e dois (22) dias do Mês de Outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra à
Missionária Fernanda Moraes – Igreja Assembléia de Deus Missões, para fazer a oração do dia. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 596 da Sessão Ordinária do dia 15
do mês de outubro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Os Vereadores cantaram parabéns aos Vereadores Amauri e José Odorico, pelo seu
aniversário. O Presidente Carlos Pontes, convidou a Vereadora Cleisymaira para entregar a Moção de
Congratulação nº 099/2024 em face aos 30 anos da Loja Ponto dos Colchões em nosso Município.
ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, fez leitura de um comunicado da Sanesul Móvel, informando à população da Vila Nova que
haverá atendimento para tirar dúvidas sobre ligações de água, esgoto e outros serviços, fez leitura da
Portaria nº 024/2024 que antecede a data da Ata 598 Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2024 da
Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, fez leitura da Moção de Congratulação nº
124/2024 de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, em face do Sr. Mariano Alcarás filho e a
Senhora Adriana Mara Biffi que realizaram o 4º Leilão Direito de Viver – juntos pela Vida, em prol do
Hospital de Amor (HÁ) antigo Hospital do Câncer, em discussão. O Vereador Flávio Brito, comentou,
que essa Moção será aprovada por unanimidade, pelo o que aconteceu envolvendo os pecuaristas,
comércio da nossa cidade, se expondo,  ajudando e comprando para fortalecer a ajuda ao Hospital do
Amor, parabenizou todos os empresários. O Vereador José Odorico, parabenizou o Vereador por sua
Moção, comentou que este Hospital é referência, pediu para a população fazer uma doação ao Hospital,
não importa o valor. A Vereadora Cleisymaira de Souza Milléo, cumprimentou a todos, parabenizou o
Vereador pela Moção, mencionou que as pessoas criticam os Vereadores por fazerem Moção, falou que
Moção é a forma da Câmara Municipal  expressar o trabalho das pessoas, mencionou que o pessoal da
Karandá sempre tem feito um trabalho excepcional, para o Município, comentou sobre o grandioso
evento que aconteceu no final de semana pela campanha para o Hospital do Câncer. O Presidente Carlos
Pontes, parabenizou e agradeceu seu Mariano e Adriana todos os envolvidos neste Leilão, por ser uma
causa nobre, ressaltou que o Hospital do Câncer acorda todo dia primeiro com o saldo da conta negativo,
mencionou que o saldo vem sido abatido através das contribuições das pessoas, não havendo mais
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. Fez leitura do ofício nº 203/2024 da Prefeitura Municipal, encaminhando o Veto total nº
011/2024, fez leitura do Veto ao Projeto do Legislativo nº 011/2024. Fez leitura do Parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação Final ao Veto do Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2024, em
discussão. O Vereador Joanes Pimentel, pediu para os Vereadores votarem não ao Parecer por ser de
suma importância para moralizar as coisas públicas, comentou sobre a demora da obra da rodoviária,
mencionou que a população não teve nenhuma informação sobre o referido problema dessa obra, falou
que o Projeto é para fortalecer a transparência do Município, pediu para os Vereadores derrubarem o
Veto do Prefeito. A Vereadora Ildeslane Dimeira, falou que concorda com o Vereador Joanes Pimentel,
mencionou que a transparência  é algo que vem sendo disseminada no País, vem sendo falada, mas não
cumprida, não se aplica, perguntou o que aconteceu com a obra da Rodoviária  que até hoje não foi
inaugurada, que já tem um ano e três meses, ressaltou que a população tem que saber o que está
acontecendo, mencionou não ser ataque a quem está construindo muito menos ao Gestor, só pediu a
necessidade da transparência. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, comentou que
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acompanha o autor do Projeto, e não tem como não ver obras sem terminar, mencionou que tem obras
sem terminar que hoje é depósito de pneus, perguntou onde foi o dinheiro público, mencionou que quer
acompanhar o autor do Projeto, não havendo mais discussão, colocou em votação ao Veto, o mesmo foi
rejeitado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira ao Veto Total do Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2024, em discussão. O Vereador
Nivaldo Henrique, comentou que acredita na derrubada do Veto, ressaltou que uma placa não afeta em
nada no orçamento do Município, para facilitar a fiscalização junto a população. O Presidente informou
que essa votação inverte o Veto, disse que concorda com o Veto do Vereador Joanes, falou para colocar
essa situação no Portal de Transferência, para não gerar custo para o Município, falou que tem seu apoio
a derrubada desse Veto, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por 9
votos a favor e um contra, o Veto Total do Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2024 foi rejeitado. Fez
leitura do Veto Total ao Projeto de Lei nº 024/2024, o mesmo foi encaminhado às Comissões. O
Presidente Carlos Pontes, convidou o relator da Comissão, Amauri Olartechea, para fazer o Parecer
Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final  ao Veto Total do Projeto de Lei do
Legislativo nº 024/2024, o Relator da Comissão Amauri Olartechea, apresentou parecer contrário ao
Veto do Projeto de Lei do Legislativo nº 024/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação e parecer foi acatado, Veto acatado. Fez leitura do Veto total ao Projeto de Lei do Legislativo nº
025/2024,  O Presidente Carlos Pontes, convidou o Relator da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, Amauri Olartechea ao Veto total do Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2024,
apresentaram Parecer favorável ao Veto, em discussão, não havendo discussão colocou em votação,
parecer acatado, Veto acatado. O Presidente Carlos Pontes, convidou a Relatora da Comissão de
Agricultura, Pecuária, Meio Ambiente e Turismo, Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para fazer Parecer
Verbal ao Veto ao Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2024. Fez parecer favorável ao Veto, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, parecer acatado, Veto acatado, fez leitura ao
Veto Total ao Projeto de Lei nº 026/2024. O Presidente Carlos Pontes, convidou o Relator Amauri
Olartechea, para fazer parecer Verbal da  Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Veto
Total, do Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2024, fez Parecer favorável ao Veto, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, parecer favorável, Veto acatado Convidou a Relatora
Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para fazer Parecer Verbal da Comissão de Educação, Cultura,
Esporte e Lazer, ao Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2024, parecer favorável ao Veto,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, parecer aprovado, Veto acatado Fez leitura
do Projeto de Resolução nº 010/2024, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, dispõe sobre a
concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio Verde de
Mato Grosso, Estado de Mato Grosso do Sul; Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Projeto  de Resolução nº 010/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Fiscalização financeira ao Projeto de Resolução nº 010/2024, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto
aprovado. O Presidente Carlos Pontes,  suspendeu a Sessão por 5  minutos, reabriu a Sessão, fez leitura
ao Projeto de Lei do Executivo nº 018/2024, Que Institui o Mutirão de Conciliação Fiscal, para
pagamento de débitos Tributários. O Presidente Carlos Pontes, convidou o Relator Amauri Olartechea,
para fazer Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do
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Executivo nº 018/2024, parecer favorável ao Projeto de Lei do Executivo, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Convidou o Vereador Joanes
Pimentel Vieira, para fazer Parecer Verbal da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira, ao Projeto de Lei do Executivo nº 018/2024, fez parecer favorável ao Projeto, em discussão.
O Vereador Flávio Brito, comentou  que este projeto vai beneficiar a população e o Município, falou se a
população for pagar sua dívida a vista terá noventa por cento de desconto do juro e da multa, comentou
as formas de pagamento para a população. O Vereador Nivaldo Henrique, comentou que este Projeto
facilitará o pagamento de dívidas para população, disse que no nome da Hiandra, parabeniza por este
Projeto que vai beneficiar toda população, disse ser favorável ao Projeto. Não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado.
PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo, cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez uma Moção de Congratulação em
homenagem aos senhores Luiz Dias Vieira (Bitica) e Manoelina Ferreira Vieira pelos anos que o mesmo
passou com seu espetinho antes na esquina da Praça das Américas e depois começou a atender em sua
casa na Rua Porfírio Gonçalves, sempre nos recebendo muito bem. Colocou-se em discussão. O
Vereador José Odorico disse que o Bitica está passando por uma situação de saúde complicada, mas se
Deus quiser logo estará bem e é uma moção merecida e necessária. O Vereador Flávio Brito parabenizou
sua colega pela Moção e disse que é justa e merecida pelos anos que ele passou a frente do seu
espetinho. O Vereador José Pimenta disse que ele é seu padrinho e que só tem um defeito é palmeirense,
mas que é um cara trabalhador e que constituiu sua família com muito caráter. Não havendo mais
discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Odorico,
Flávio Brito, José Pimenta, Nivaldo Henrique e Joanes Pimentel pediram para subscrever. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique
assumiu a Presidência para que o Vereador Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O Vereador
Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e parabenizou a Secretária de
Assistência Social Ana Miriam pelo seu aniversário, sua amiga Carol Dias, seus amigos Donizeth
Aparecido, Ricardo Lopes, Celso Zanan pelos seus aniversários. Solicitou que seja feita a manutenção
do ar condicionado do setor de triagem do CEM que se encontra ao lado do Hospital Municipal.
Solicitou que seja instalado tendas em frente ao CEM e no ESF JJ. Solicitou a instalação de um
bebedouro na Feira do Produtor com isso vai garantir um bem estar a todos os frequentadores do local
que poderão fazer a sua hidratação necessária principalmente em dias de mais calor. O Vereador Carlos
da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e parabenizou o time do galáticos que estão
disputando o campeonato estadual que estão nas oitavas de finais e estão levando o nome de Rio Verde
para todo o Estado e que eles possam levar a premiação de R$ 50 mil reais. Fez indicação ao Deputado
Estadual Renato Câmara solicitando que na Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira que tem
como diretora a Professora Simone Medina e pediu ajuda ao Deputado para adquirir 15 ar condicionados
de 18 mil btus para atender esta Escola, pois o calor está demais no nosso município e as crianças e os
adolescentes estão sofrendo com isso. Fez uma Moção a jovem Ana Clara Pimenta Nogueira de
Carvalho que foi a Rondonópolis disputar o campeonato Brasileiro Centro Oeste na categoria sub 9 e
que trouxe para Rio Verde a medalha de ouro juntamente com a equipe da academia Arruda. Colocou-se
em discussão. O Vereador Flávio Brito parabenizou o Vereador pela Moção e também parabenizou a
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jovem Ana Clara por trazer essa medalha mesmo com todas as dificuldades o resultado vem e isso leva o
nome da nossa cidade para outros lugares de forma positiva. Não havendo mais discussão colocou em
votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Flávio Brito pediu para subscrever. O
Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e informou que seu
pedido para a instalação de um bebedouro na ciclovia em frente a área de lazer dos servidores públicos
vai ser atendido e disse que isso vai ser de grande valia para todas as pessoas que utilizam a ciclovia
diariamente e disse que já conseguiu alguns orçamentos para o senhor Osvaldo. Fez um requerimento
solicitando informações da retomada do transporte municipal destinada aos nossos atletas, pois o esporte
tem um papel fundamental da vida dos nossos jovens onde proporciona saúde e disciplina e sem esse
transporte os atletas encontram muitas dificuldades para chegar aos campeonatos. Colocou-se em
discussão. O Vereador Flávio Brito parabenizou seu colega pelo requerimento e disse que isso é bom
para atender esses jovens, mas disse que até o dia 05 de novembro isso não pode acontecer por causa do
período político. Não havendo mais discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Os Vereadores Flávio Brito, Lidiane Farias e José Odorico pediram para subscrever.
Solicitou a Secretaria de Obras a recuperação de todas as tampas de bueiro do Bairro Jardim Bella Suíça,
pois eles já estão fazendo um bom trabalho de limpeza no local e só falta as tampas de bueiros. Solicitou
ao Diretor da Agesul Dione Rauler de Oliveira Pedro que realize a recuperação da Rodovia 427
localizado na região dos eucaliptos essa estrada é fundamental para o escoamento dos produtos da nossa
região. Disse que já tem umas máquinas da Agesul nesta região, mas que não deu tempo de fazer a
recuperação da estrada por conta das chuvas que começaram. Pediu para que a população espere os
servidores terminarem o recapeamento que estão fazendo em algumas ruas, pois não custa nada
estacionar seu carro um pouco mais longe até terminar as obras, pois é beneficio para nós mesmos.
Mandou um abraço especial para sua esposa Andreia Dall Pizzol pelo seu aniversário. Mandou um
abraço para seus amigos da cerâmica Campo Grande e também para a equipe da Secretaria de Obras. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e
fez indicação a Secretaria de Obras e disse que a ciclovia está bem pavimentada e iluminada, mas
precisamos de lixeiras no decorrer da ciclovia, pois está muito suja pela falta de lixeiras. Solicitou a
manutenção e a recuperação da bomba d’água na região da chácara da dona Maria, pois vários
proprietários necessitam desta bomba d’água para a irrigação de suas plantações, para seus animais e
também para o consumo próprio. Parabenizou o senhor Mariano Álcaras e a dona Adriana pelo bom
trabalho que fizeram em prol do Hospital do Câncer e também parabenizou a todas as pessoas que
trabalharam para que esse leilão pudesse ser realizado.  Comentou sobre os tributos do município que
serão parcelados para a população diretamente no setor da tributação com isso vai beneficiar a
população que quer regularizar seus tributos. Parabenizou os atletas que estão levando o nome de Rio
Verde para todo o Estado. Também parabenizou os Vereadores Amauri e o José Odorico pelo
aniversário dos mesmos. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador
José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e
falou sobre o leilão ao Hospital do Amor e disse que as pessoas precisam ajudar, pois as pessoas fazem
todo o tratamento desde quando descobrem a doença até estarem recuperadas é um custo alto todo o
tratamento, mas com esses leilões nós podemos ajudar muitas pessoas inclusive cidadãos rio-verdenses.
E pediu para que todas as mulheres procurem as unidades para fazer seu alto exame agora no mês de
outubro, pois quanto antes descobrir é mais fácil o tratamento. O Vereador Emerson Alves
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Flores, dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e falou sobre os poços artesianos que são realizados pela FUNASA e disse que
foi retomado a perfuração desses poços e vai começar nas áreas indígenas com 22 poços e disse que
falou com o senhor Mário Rosa e disse que ele confirmou que voltou a perfuração e disse que vai
continuar lutando por Rio Verde para que o município seja um dos primeiros a receber esses poços. E
disse que vai fazer uma agenda para pedir em nome de Rio Verde para que seja atendido com esses
poços. Temos muitos lugares em nosso município esperando que essa perfuração seja retomada. Disse
que vai falar com o Prefeito também para que eles possam receber muito em breve a visita da FUNASA
e que com isso Rio Verde receba os poços artesianos. Fez indicação a Secretaria de Obras para que seja
providenciado o prolongamento da Rua Maria Emília e da Rua Piá no Bairro Nova Rio Verde. Disse que
perto da casa do Cesinha está inviável trafegar mesmo de moto, pois é muito buraco. O Presidente
Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia vinte e dois (22) de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
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José Odorico de Oliveira Almeida
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 596/2024   Aprovada
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